Priklad 1 N1

10 b.
Vyfteste v R rovnici:

2a+1

3-(a—2)+5,5=4a- >

ReSeni:

6a—12+11=8a—2a—-1
6a—1=6a—-1
0=0

K=R



Priklad 2 N1

10 b.

Sestavte tabulku a sestrojte graf funkce y = 3x — 4, jejimz defini¢nim oborem
jsou v8echna pfirozena ¢isla mensi nez 6.

ReSeni:
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Priklad 3 N1

10 b.

Obsahy S,, S, dvou kruhtl jsou v poméru 1: 4. V jakém poméru jsou jejich
praméry dq, d,?

ReSeni:

S51:85, =1:4
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Jejich priiméry jsou v poméru 1: 2.



Priklad 4 N1

10 b.
Urcete soucet
(—1)1 + (—1)2+(—1)3 + -+ (_1)2024 —
Reseni:
(=D 4+ (=1)24(=13 + 4+ (D2 = 1 4+1-1+1+--1+1=0

0 0 0



Priklad 5 N1

10 b.

Tt cestovatele zajmou v dzungli kanibalové. Daji jim jednu Sanci na zachranu.
Ptivazou je ke kiiltim za sebe tak, Ze ten vzadu vidi na oba muze pied sebou, ten
uprostied vidi pfedniho a ten veptedu nevidi nic. Piinesou 5 kloboukli — 2 bilé a
3 Cerné. Daji cestovatelim pasky pies o¢i a kazdému nasadi jeden klobouk.
Zbyvajici klobouky schovaji. Potom cestovatelim sundaji pasky a feknou jim,
ze pokud alespon jeden z nich pozna, jaky ma klobouk, budou vSichni volni.
Chvili panuje ticho. Kone¢né muz vptedu spravné uhodne, jaky ma klobouk.
Jaky klobouk mél na hlavé a jak to poznal?

ReSeni:
Muz vzadu vidi klobouky obou ostatnich. Kdyby vid¢l 2 bil¢€, poznal by, Ze ma
cerny. Protoze neodpovida, musi vidét alespon 1 cerny klobouk.

Prostfedni muz si uvédomi, ze ten vzadu nevi, jaky mé klobouk. Tedy: on a
piedni muz maji alespont 1 Cerny klobouk. Kdyby vpiedu vidél bily, tak by
poznal, Ze ma Cerny a fekl by to. ProtoZe ml¢i, vidi ¢erny klobouk.

V tuto chvili si pfedni muz uvédomi, ze ani jeden z jeho spole¢nikil nevi, jaky
ma klobouk. TakZe prosttedni muz vidi miy klobouk jako ¢erny (mysli si) a
fekne: ,,M1j je Cerny!*.



